

景区新增公厕用上“世博技术”

解决了厕所上下水难题,更环保了

本报11月23日讯(记者 赵波) 23日,记者在栈桥发现一个崭新的豪华公厕刚刚投入使用,这个新建的厕所不是原来不分男女的移动厕所,而是分男厕、女厕和残疾人的厕所,蹲位也相应增加。记者采访发现,沿海一线更新8个厕所,环卫部门表示,这些厕所的修建将缓解旅游旺季的如厕难。

在今年七八月份,记者经常看到五四广场附近的停车场上的四个公厕爆满,游客排队上厕所,由于厕所没有空闲时间,环卫工人无法打扫,导致厕所遍地污水,卫生纸随处可见。沿海一线的公共厕所每到旅游旺季便不够用已经成为通病,游客对厕所卫生和数量经常抱怨。

“在沿海一线修建新厕所

是今年市南区政府为民办事的一项。”市南区环卫部门一位姓崔的负责人介绍说,从今年7月20日起,在燕儿岛路、宁夏路、五四广场、天林花园、老舍公园、太平角、花石楼、栈桥8个地方修建或升级了厕所,政府部门共投入290万元更新了8个厕所。

记者在刚投入使用不久的栈桥公共厕所看到,新建的厕

所全部是用硬建筑材料建成,女厕有7个,男厕有5个小便池,4个蹲位,还单独设立了一个残疾人厕所。市南环卫处的负责人表示,以前的厕所大部分是移动厕所,蹲位少,并且年久失修,新建的8个公厕采用了世博会上一家企业展示的技术,解决了厕所的上下水难题,具有更加环保的作用。

27名大学生 考司仪赚外快

本报11月23日讯(记者 刘玉彩) 近年来,婚庆等礼仪服务的红火带火了礼仪主持人这一行当,今年青岛首次将大学生纳入职业技能大赛范围,不少大学生也想来“蹭饭碗”。23日,青岛市第十一届职业技能大赛礼仪主持人决赛高校专场开赛,来自各大高校的27名考生争相献艺,最终前6名将获得高级工称号。

23日上午,在青岛职业技术学院,27名大学生在考完理论课后,迅速进入才艺展示等面试环节,在比赛现场,考生们通过诗歌朗诵、舞蹈、唱歌等方式表现自己的个人才能。“我一直在校园做主持人,这次就想证明一下自己的水平。”正在比赛现场紧张准备应考的大三学生小芦告诉记者,他是学酒店管理专业的,从大一开始就在学校各种活动中做主持人,眼看要毕业了,他想趁着这次机会,看一下自己究竟水平如何,将来考出证来的话,可以考虑到婚庆礼仪公司做一下兼职。而参赛者王催早在两年前就开始利用业余时间做婚庆主持,这次比赛对他来说感觉游刃有余。

记者了解到,这27名参赛者是从200多人中竞选出来的,他们来自岛城各大高校,所学专业也不一致,其中大多数人有着在校园做过主持人的经历。据青岛市婚庆协会的相关人员介绍,目前,岛城礼仪主持人已达四五千人,其中九成以上为兼职,大多数都是持证上岗。此次参赛的27名大学生考核合格者最终将获得中级礼仪主持人证书,而前6名将获得高级礼仪主持人证书。

投光灯 戴“安全帽”

22日下午,在福辽立交桥下,工人师傅正在给刚刚装好的投光灯安装防盗网。据工人师傅介绍,市政部门为防止绿化带内新安装的景观灯被盗,特意安排加装防盗网,可以减少投光灯被盗的可能性,一个星期的时间陆续要安装400余投光灯及防盗网。

本报记者 张晓鹏
摄影报道

